

不到仨月淄博企业再次亮相A股市场

凯盛新材以35元/股的价格开盘 涨幅达576.98%

淄博9月27日讯 今天上午9点30分,山东凯盛新材料股份有限公司在深圳证券交易所创业板挂牌上市,股票名称为凯盛新材,股票代码为301069。随后,以35元/股的价格开盘,涨幅达576.98%。自7月9日英科再生在科创板上市后,淄博企业再度“抢滩”A股市场。截至目前,淄博已有30家上市公司、32只股票在沪、深、港证券交易所交易,累计实现融资850余亿元。

今天上午,记者从深圳证券交易所了解到,凯盛新材本次公开发行股票6000万股,其中公开发行新股6000万股,发行价格5.17元/股,新股募集资金3.10亿元,发行后总股本42064万股。

凯盛新材主要从事精细化工产品以及新型高分子材料的研发、生产和销售。2020年度,公司实现营业收入6.24亿元,净利润16048.06万元。招股书显示,凯盛新材系全球最大的氯化亚砷生产企业及国内领先的芳纶聚合单体生产企业。



9月27日上午,山东凯盛新材料股份有限公司在深圳证券交易所敲钟上市。

凯盛新材深耕行业多年,已经建立起以氯、硫基础化工原料为起点,逐步延伸至精细化工中间体氯化亚砷,进一步延伸到高性能芳纶纤维的聚合单体间/对苯二甲酰氯、对硝基苯甲酰氯,再到高性能高分子材料聚醚酮酮(PEKK)及其相关功能性产品的立体产业链结构。公司所

有产品广泛应用于高性能纤维、高分子新材料、农药、医药、食品添加剂、锂电池等行业,销售市场遍布国内及日本、韩国、美国等。

同时,多年积累也使凯盛新材拥有较强的研发技术实力和潜力,公司设有国家级博士后科研工作站、山东省企业技术

中心、山东省聚芳醚酮类高性能材料工程实验室等创新平台,主持并参与了主要产品氯化亚砷及芳纶聚合单体(间/对苯二甲酰氯)、对硝基苯甲酰氯的行业标准制定,承担包括“泰山产业领军人才工程项目”在内的多项重大科研项目,并获得中国石油和化工行业技术创新示范企业、工业和信息化部第四批绿色工厂、国家知识产权示范企业、2017年制造业单项冠军示范企业(氯化亚砷)、2020中国精细化工百强企业等荣誉称号。

招股书显示,此次凯盛新材登陆创业板募集资金主要投向“芳纶聚合单体两万吨装置扩建项目(二期)”“2000吨/年聚醚酮酮树脂及成型应用项目”“安全生产管控中心项目”等。

“历经多年淬炼,让我们在今天成功登陆更高层级资本市场,这是一个历史性跨越,也是一个新起点。”山东凯盛新材料股份有限公司董事长王加荣说,着眼未来,凯盛新材将会继

续践行“固本强基、发展高精尖”的企业发展战略,不断夯实现有产品结构,辐射新颜料、新农药、新材料、新能源四大下游行业,建立全球最大氯化亚砷循环产业生态圈,实现产业链一体化生产。

“凯盛新材是淄川企业上市成功案例的代表。”淄川区委副书记、区长周婷告诉记者,近年来,淄川先后出台“支持企业上市六条”等系列政策措施,变上市为奖励为上市前扶持,分阶段给予每家企业1000万元补助,助力企业“零成本”上市、倍增发展。淄川未来将一如既往加大企业上市扶持力度,积极培育上市后备资源,推动更多优质企业挂牌上市,加快高质量发展步伐。

截至目前,淄博已有30家上市公司、32只股票在沪、深、港证券交易所交易,累计实现融资850余亿元。

大众日报淄博融媒体中心记者 李振兴

淄博高新区两家企业接受上市辅导

淄博9月27日讯 记者今天从淄博高新区财政金融局了解到,目前辖区内的两家企业加速了上市进程,正接受上市辅导,不用了多久就可以IPO排队。

中国证券监督管理委员会山东局官网日前发布的《山东辖区首次公开发行股票并上市公司辅导进展情况表》显示,共有78家企业上榜,其中位于淄博高

新区内的山东信通电子股份有限公司(简称信通电子)位列第12位,由招商证券股份有限公司作为其辅导机构。

公开资料显示,位于柳毅山路18号的信通电子成立于1996年1月31日,是一家高新技术企业,公司所属行业为零售业,注册资本为11700万人民币,公司的经营范围包括仪器仪表、低压电器等,旗

下品牌有“信通电子”。

记者梳理发现,信通电子原本是新三板挂牌企业,2018年4月11日从新三板摘牌,于2019年2月26日,与招商证券股份有限公司签订首次公开发行股票并上市辅导协议,意在上交所主板上市。

此外,中国证券监督管理委员会山东局官网还发布了注册

地位于淄博高新区民营园花山西路200号的山东齐鲁科力化工研究院股份有限公司(简称齐鲁科力)首次公开发行股票并上市接受辅导的信息,并于7月20日与华泰联合证券有限公司签订首次公开发行股票辅导协议,意在深交所创业板上市。该企业经营范围包括工业催化剂、石油加工助剂等产品的研发、生产、

销售、技术开发等。

2021年4月8日智洋创新已成功在上交所科创板上市,淄博高新区A股上市公司数量已达8家,上市资源储备库企业有57家,目前山东亚华电子股份有限公司和山东邦基科技正在IPO排队,等候闯关上市。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培 通讯员 丁昊

名师论道

聚文明之力 育阳光学子

淄博市张店区第八中学德育工作概述

□ 张凯

近年来,淄博市张店区第八中学紧紧围绕“立德树人”根本任务,以“培养求真、向善、尚美的阳光学生”为育人目标,把未成年人思想道德建设作为校园建设与发展的重中之重来抓,将《中小学德育工作指南》中“六育”与文明校园建设“六好”进行无缝隙深度融合,实施双“六好”融合工程:课程育人好与思想道德建设好的融合、文化育人好与校园文化建设好的融合、活动育人好与阵地建设好的融合、实践育人好与优美环境建设好的融合、管理育人好与领导班子建设好的融合、协同育人好与教师队伍建设好的融合。

张店区第八中学依据中学生心理、生理发展特点,利用学校学生自主管理体系,为学生搭建自主管理平台,给学生终身发展注入“生活自立、行为自律、精神自强”的生命基因。“聚文明之力,育阳光少年”,已经成为全体八中人的行为准则和精神信条。我们为青少年擦亮人生底色,助力

青少年在全面健康成长的道路上坚定前行。

学校配备3名专职心理教师,咨询师持证教师18名,心理健康课程被学校列为必修课。“阳光成长”心理健康教育已扎实开展9年,成为学校品牌项目。组织教师参与全市中小学生心理健康在线咨询;开展亲子关系等专题讲座,打造“阳光成长”心理健康教育品牌。

学校文化是办学的灵魂,办学理念的真谛与提升是学校健康、持续发展的保证。八中人对“八中”有自己的解释:“八”字由左右两笔构成,意指八中教育要德才并进,品学兼优。“八”字两笔可合而为“人”,意指八中以育人为本。“八”字两笔亦可合而为“人”,意为育人要入脑入心。“中”字之“口”意为做人要端正,做事要有边界、有尺度。“中”字之“丨”意为顶天立地,堂堂正正,一以贯之,一往无前。“中”字要求八中师生要修身律己,端正做人。

由此,张店八中确立了“阳光教育,绿色成长”的办学理念,以“尊重差异,多元发展”为办学宗旨,秉承“发展教师,成就学生”的工作思路,以“做更好的自己”为校训,致力于培养“求真、向善、尚美的阳光学生”,培育“对己自律,对事用心,对物珍惜,对人感恩”的校风,遵循教育规律,深入实施素质教育,全面提升教育教学质量。

学校依托德育活动为载体,搭建“黄桑志愿服务团队”,开展“育德于心、为青春喝彩”德育课程和“爱心图书捐赠”“文明出行”“绿动青春、共护碧水蓝天大张店”等活动,在活动中落实社会主义核心价值观的理念。打造“绿色发展”德育品牌,王彦睿与家长创作的快板《众志成城抗疫情》被新华社采用。开展“我们的节日”系列活动、“七一歌咏比赛”“庆国庆,祖国我想对您说”等活动帮助学生树立文化自信,为学生扣好人生的第一粒扣子。

校园风采

近日,博山区第一中学开展“同心同德共发展,花开博山石榴红”主题教育活动,引导学生进一步理解民族团结的意义,弘扬民族精神,增强民族自豪感,培育和践行社会主义核心价值观。 杨丽杰

9月23日,淄博柳泉中学组织召开新学期党员大会,总结上学期党建工作,安排部署新学期党建工作。党总支书记、校长孙辉全面总结了上学期党建工作。 陈战

为做好学校安全隐患排查和消防疏散演练工作,完善学校各项安全制度和措施,加强对学生的安全教育,9月24日,张店七中组织全校师生开展消防安全疏散演练。 殷光明

为传播和弘扬中华优秀传统文化,让学生进一步感受中国国粹的韵味和魅力,9月22日,淄博市京剧院的艺术家们在淄博五中为学生们带来了一场精彩纷呈的艺术盛宴。 魏玮

学校不仅是学生发展的场所,也是教师发展的场所。近日,凯瑞小学着力建设“阳光教师专业发展学校”,为提升教学质量赋能。 王珍 张东杰

近日,沅水镇第二小学举行师徒结对青蓝工程签字仪式。师徒结对是加快新教师专业成长的一个重要途径,本学期学校有6名优秀的新教师加入到沅水二小团队中。 陈艺 刘小娟

近日,张店区柳泉小学2020级一班全体同学们搜集有关中秋节的起源、传统民俗、逸闻趣事等相关资料,以制作贺卡的形式向家人、同学和老师表达美好的祝愿。 赵改勤

9月22日,淄博十七中举办班主任论坛,6名新老班主任进行结对。学校向导师班主任颁发导师证书,“青蓝工程”再结“新果”。 曹然霞 王振杰

近日,张店区实验中学青少年宫2021年社团纳新活动在体育场举行。丰富的社团活动是学校“尊重个性 多元发展”办学理念的有力体现。 孙建康

近日,张店九中围绕“人人行动,全民控盐”和“三减+四健,健康新动力”活动主题,积极开展“一评二控三减四健”健康生活方式宣传活动。 李欣喜